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Modlitba oslobodenia od závisti

Pane Ježišu Kriste,
očisti  moje oči od sebectva a závisti  a daj mi oči  plné
svetla, aby som vo svojom živote správne vnímal(a) ľudí a
svoje okolie.
Pane Ježišu Kriste,
daj, aby moje uši boli zatvorené pred zlými rečami sveta a
otvor ich pre tvoje Slovo, ktoré je liekom spásy a hudbou
srdca.
Pane Ježišu Kriste,
uzdrav moje ústa od klebiet a ohovárania druhých, nech
môj jazyk rozdáva slová lásky, nádeje a útechy.
Pane Ježišu Kriste,
zbav  moje  srdce  bremena  nenávisti,  zášti  a  výčitiek
svedomia a daruj mi pokoj a radosť, dary Ducha Svätého a
očakávanie raja.

Zdroj: vydavateľstvo Zachej.sk;
Emiliano  Antenucci:  Panna  Mária,  Matka  ticha:  Úskalia
ohovárania a závisti.

Túto zaujímavú knihu si môžete objednať tu:
https://www.zachej.sk/.../panna-maria-matka-ticha.../.

 
JEHO PRÍBEH (12. jún 2024)
#164 UTIAHOL SA NA VRCH CELKOM SÁM
(Jn 6, 14 – 15)

Evanjelium
Keď ľudia videli, aké znamenie urobil, hovorili: „Toto je naozaj ten prorok,
ktorý má prísť na svet.“ Ale keď Ježiš spoznal, že chcú prísť, zmocniť sa ho
a urobiť ho kráľom, znova sa utiahol na vrch celkom sám.

Zamyslenie
Mnohí sa oduševňujú za Ježiša. Ale väčšina z nich tak ako Galilejčania.
Mocipánom  vyhovuje,  pretože  káže  dávať  cisárovi,  čo  je  cisárovo.
Podnikatelia  oceňujú  jeho  vplyv  na  pracovné  výkony  zamestnancov.
Zdravotníkom  pomáha  jeho  náuka  chrániť  duševné  i  telesné  sily
jednotlivca  a  potom i  celého národa.  V  združeniach sa  pomocou jeho
príkazov ľahšie udržuje poriadok, disciplína a ohľaduplnosť. Deti sú pod
jeho vplyvom poslušnejšie. Rodičia starostlivejší. Manželia vernejší. Všeličo
sa od neho čaká a všeličo sa z neho ťaží... Ale jeho prvým a najväčším
darom je nebo, o ktoré je však len skromný záujem... Zrejme preto, že
tento dar nie je lacný. Všetko treba dať na jeho získanie. Aj samého seba...
A nám, ktorí sa držíme v Ježišovej blízkosti, ktorí sa združujeme v jeho
Cirkvi, o čo ide? Keby sme ho hľadali len pre časné výhody, utiahol by sa,
skryl by sa aj pred nami.

Modlime sa:
Pane, nie je ťažké chcieť ťa mať za kráľa podľa vlastných predstáv... Ťažké
je byť tvojím poddaným podľa toho, ako si ty praješ... Prosíme ťa, predíď
nás. Ty sa zmocni nás a staň sa naším kráľom. Pomôž nám k tomu, čo je
ťažšie, ale pre nás osožnejšie.
Amen..

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....

 ...Liturgický kalendár na tento deň
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Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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